

Ранее судимый житель с. Анюйск Билибинского района предстанет перед судом за совершение ряда умышленных преступлений



Билибинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого жителя с. Анюйск Билибинского района, 1983 г.р., который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотического средства), ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что летом 2020 года в вечернее время обвиняемый тайно похитил из ангара, расположенного по улице Глазырина в городе Билибино Чукотского автономного округа, моторную лодку стоимостью более 56000 рублей, которую в последующем продал, а полученными денежными средствами распорядился по своему усмотрению.

Помимо этого, в период с июля 2020 года по октябрь 2020 года обвиняемый, действуя из корыстных побуждений, на территории Билибинского района осуществил незаконное культивирование наркосодержащих растений, после чего для продажи другим лицам

изготовил из них наркотические средства, при перевозке которых был задержан сотрудниками полиции,

а наркотические средства, предназначенные для незаконного сбыта, были изъяты.

Спустя несколько месяцев после этого, 11 декабря 2020 года злоумышленник во время доставления в судебный участок мирового судьи Билибинского района для рассмотрения материалов дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ (потребление наркотических средств без назначения врача), пытаясь скрыться от сотрудника полиции, применил в отношении представителя власти насилие, не опасное для его жизни и здоровья.

В отношении обвиняемого по ходатайству следователя была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следственным органом собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Билибинский районный суд для рассмотрения по существу.

12 Мая 2021

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1568630>